



Анализ анекдотов на тему:
«Как сегодня россияне
заботятся о своем здоровье»

Выполнила:

студентка Мальцева А.П.
4 курс, социология управления



Генеральная совокупность: анекдоты на тему «Как сегодня россияне заботятся о своем здоровье», представленные в сети Интернет.

Выборочная совокупность: 10 анекдотов. Анекдоты были выбраны случайным образом, которые были найдены по запросу в Интернете.

Курение предупреждает: Минздрав — Ябеда!

Главная проблема в нашей стране — это курение. Сейчас, можно заметить, что на всех пачках от сигарет, есть надписи или картинки, которые предупреждают о последствиях после курения.

В данном анекдоте высмеивается то, что Минздрав хочет донести до людей чем опасно курение, что может произойти с человеком, если он не бросит курить.



**Особенности нашей бесплатной медицины.
На самом деле платят все: кто может – деньгами,
кто не может – здоровьем!**

Бесплатная медицина это то, что является главной проблемой в нашей стране. Люди вынуждены выжидать огромные очереди для того чтобы попасть на прием. Поэтому, сейчас, ты либо должен платить огромные деньги, либо сидеть в огромных очередях и бегать по разным процедурам, чтобы вылечиться. Поэтому, в связи с такой проблемой, люди с ограниченным бюджетом даже не хотят обращаться к врачу, считая, что могут вылечиться сами, а самолечение это не лучшее средство для поддержания здоровья.

После осмотра больного мужчины врач качает головой:

- Когда я последний раз наблюдал подобный случай, пришлось усыпить всё стадо...**

В данном анекдоте высмеивается некомпетентность, образованность и халатность врача, так как в нашем времени почти все могут решить деньги и связи, то, человек необразованный может занимать хорошую должность и даже стать врачом. Что и говорится в данном анекдоте, вероятнее всего врач мог быть бывшим ветеринаром, но, профессии ветеринара и врача это совсем разные профессии. И конечно, ветеринар не может лечить людей. Поэтому не знание своей такой профессии может привести к нехорошим последствиям.

Еще здесь высмеивается то, что человек был сравнен с животным, который болеет тем же, чем и скот.

- **Одолжила подруге 30 тысяч рублей на пластическую операцию. Теперь не знаю, как она выглядит...**

В связи с увеличением разных профессий врачей не только в области диагностирования и лечения болезней, но и в области корректирования своей внешности, т.е. пластических хирургов, проблема внешности стала более решаемая, однако, это не есть хорошо. Если раньше к пластическим хирургам обращались люди с действительно серьезными проблемами, то сейчас, изменить в себе что-то вошло в моду, например, увеличить губы, сделать скулы, быть похожей на Анджелину Джоли. И немалая часть девушек выглядят не естественно и просто теряют свое лицо.

Дама пришла в косметический кабинет. Ей сделали древнегреческий профиль, разгладили морщины, удалили двойной подбородок, откачали лишний жирок и наполовину уменьшили рот.

- Доктор, а вы можете сделать мне ещё и большие выразительные глаза?

- Конечно. Дайте даме счёт!

Как уже и говорилось, пластическая хирургия сейчас имеет огромную популярность, так как современные люди могут исправить все, что им не нравится. Но проблема в том, что на это нужно иметь не только желание, но и деньги. И конечно, не все смогут позволить себе разгладить морщины, так как стоит это немалых денег. Чтобы сделать действительно хорошую пластику, ты должен обладать немалыми средствами. Если хочешь быть красивым, то нужно платить.



Приходит пациент к врачу и рассказывает, что его тревожит. Врач смотрит на него и только повторяет: хорошо, хорошо, хорошо... В итоге, пациент говорит:

- Доктор, что, правда у меня все так хорошо?

- Нет. Хорошо, что у меня такого нет.

Хороший врач, это то, что сейчас не хватает нашей стране. Потому что в основном, это безразличие к пациенту и нежелание помогать, все чаще встречается халатность и непрофессиональность врачей. В данном анекдоте, врач даже не думает о том, что беспокоит пациента, а только думает о своем состоянии и радуется, что такие проблемы его не касаются.

Если наш премьер—министр будет каждый день просто посещать разные больницы, то российское здравоохранение через пару лет может стать лучшим в мире.

В данном анекдоте говорится о том, что органы власти не сильно заботятся о том, как в нашей стране развито здравоохранение. Они не видят как выглядят больницы и происходит лечение. Потому что в основном все лечатся за границей. Если бы этому сейчас уделялось достаточно внимания, то, конечно вопрос об улучшении условия поликлиник и больниц был бы актуальным.

- 
- Половину жизни тратят на то, чтобы заработать деньги.
 - А во второй половине тратят деньги на то, чтобы вернуть себе здоровье.

В данном анекдоте говорится о том, что не только врачи относятся халатно к здоровью человека, но и сам человек не сильно заботится о своем здоровье. Все люди озабочены своей работой и мало кто обращает внимание на свое здоровье, а стараются больше работать, чтобы себя обеспечить, только люди забывают, что о своем здоровье нужно заботиться в первую очередь.



Наличие платной медицины наряду с бесплатной обеспечивает всем свободный выбор: получать плохое лечение задарма, или за деньги.

В данном анекдоте говорится о том, что нет гарантии на то, что платная медицина сможет вылечить вас. Потому что врачи сейчас больше думают не о том, как вылечить пациента, а как побольше заработать на этом деньги. И конечно, если врач имеет много пациентов, то он будет больше стараться сделать это не качественно, а быстро.



В правительстве вчера случился занятный конфуз: деньги выделенные на здравоохранение случайно потратили ... на здравоохранение..

В данном анекдоте говорится о том, что деньги, которые действительно нужны были на здравоохранение были вложены как им и предназначалось, а не были разворованы, как сейчас, это делается.



В заключении, почти все анекдоты говорят о том, что главная ценность - это деньги, они смогут помочь быть здоровым.

В то время как бесплатная медицина становится менее действенной.